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Q1. あなたのお勤め先の情報化投資（ＩＴハードウェア・ソフトウェア）において、あなたはどのように関与して

いますか。以下の中から最もあてはまるものを一つお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2.  御社の従業員数を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査結果の詳細 

3.2%

11.6%

24.2%

61.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

ＩＴハードウエアやソフトウエアなど情報化投資に
関して、その他のプロセスで関与する

ＩＴハードウエアやソフトウエアの

購入案の承認に関与する

ＩＴハードウエアやソフトウエアの
購入価格の見積・交渉に関与する

ＩＴハードウエアやソフトウエアのブランドの
推薦・評価・選定に関与する

20名以下, 53.8%

21名～50名, 12.6%

51名～150名, 22.8%

151名～300名, 10.8%
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Q3. 御社の月額の通信料（インターネット利用料・電話回線基本料・通話料）の平均金額を教えてください。 

50,000円以下, 55.9%

50,001円～
100,000円, 19.1%

300,001円～
500,000円, 5.1%

500,001円～
1,000,000円, 2.7%

1,000,001円以上,
0.5%

100,001円～
300,000円, 16.7%

 

 

Q4. 自社のネットワーク環境は整備や効率化が必要だと思いますか。 

はい, 59.9%

いいえ, 40.1%
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Q5. 自社のネットワーク環境は平均と比較してどのレベルだと思いますか。 

1.8%

46.6%

44.8%

6.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

かなり整っている

そこそこ整っている

あまり整っていない

ほとんど整っていない

 

 

Q6. 【Q5 で「あまり整っていない」「ほとんど整っていない」と回答した方】  

   整えられていないのは何故ですか。 

2.6%

2.6%

20.9%

33.9%

47.0%

52.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他

関連事業会社が多すぎて
誰に頼めば良いか分からない

サービスが複雑化していて自社にとって
ベストなプランが分からない

いつかはと思っているが、きっかけがない

対応できる人的リソースがない

コストが捻出できていない
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Q7. 社内ＬＡＮ、内線通話、外線電話、インターネットアクセス等のコミュニケーションインフラの構築や運用に 
   ストレスを感じたことはありますか。 

9.4%

47.0%

28.0%

15.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

よく感じる

たまに感じる

あまり感じない

ほとんど感じない

 

 

Q8. 【Q7 で「よく感じる」「たまに感じる」と回答した方】 

   その理由はなぜですか。 

4.8%

10.5%

21.0%

31.9%

32.4%

34.8%

35.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

その他

運用・監視サポート、保守サービスの
対応窓口がバラバラである

複数のネットワークがあり、
管理が複雑化している

日々進化するネットワーク技術に
ついていけない

その分野の専門ではなく知識がないため、
よく分からない

サーバーや回線のダウンがあるなど
不安定である

ウィルスなどセキュリティ対策に
試行錯誤している
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Q9. 御社のネットワークの保守メンテナンスにどれくらいコストがかかっているかご存知ですか。 

はい, 61.8%

いいえ, 38.2%

 

 

Q10. 【Q9 で「はい」と回答した方】 

    その保守メンテナンスコストの内訳はご存知ですか。 

32.2%

63.0%

4.3%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

正確に把握している

だいたい把握している

よくわからない

全くわからない
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Q11. 生産性向上のために実際取り組んでいるものをお選びください。 

1.3%

9.7%

11.0%

13.7%

22.8%

26.6%

29.8%

31.7%

32.0%

40.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

その他

商品・サービスの価格引き上げ

研究開発

オフィスレイアウトの改善

販売管理費のコストカット

通信・回線などコミュニケーションインフラの整備

商品・サービス品質の改善

人材採用・育成

商品・サービス原価のコストカット

業務プロセスの効率化・汎用化

 

 

Q12. 生産性向上のために今後必要となると思われるものをお選びください。 

0.3%

12.4%

14.2%

14.5%

21.5%

25.8%

29.8%

33.6%

39.5%

51.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他

オフィスレイアウトの改善

商品・サービスの価格引き上げ

研究開発

販売管理費のコストカット

商品・サービス原価のコストカット

通信・回線などコミュニケーションインフラの整備

商品・サービス品質の改善

業務プロセスの効率化・汎用化

人材採用・育成
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Q13. J-SOX法施行により、大企業が取引先のセキュリティ対策を監視する必要があるのを知っていますか。 

はい, 32.0%

いいえ, 68.0%

 

 

Q14. 今後、J-SOX法を始めとするコンプライアンス強化の影響で、取引先企業からネットワークセキュリティ 

    の強化を求められることに関して、どう感じていますか。 

4.6%

32.5%

50.8%

14.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

全く問題を感じていない

当面は問題ないと思っている

なにか対策をしなくてはならないと感じている

危機感を感じている
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Q15. 【Q14 で｢危機感を感じている｣、「なにか対策をしなくてはならないと感じている」と回答した方】 

   それに対して何らかの対策をしていますか。 

はい, 23.7%

いいえ, 76.3%

 

 

Q16. セキュリティ対策をする際に、通信・回線などコミュニケーションインフラの見直しも必要だと 

    思いますか。 

8.3%

31.7%

43.0%

16.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

とてもそう思う

そう思う

ややそう思う

あまりそうは思わない

 


